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نام آزمون: بسته مهارتی شماره 25

زمان برگزاري: 30 دقیقه

مرکز مشاوره تحصیلی وحید

محمدجعفر

در کدام گزینه هر دو آرایه «مجاز و اسلوب معادله» به کار رفته است؟  1

 برگ ها را می کند باد خزان از هم جدا  می شوند از سرد مهري دوستان از هم جدا

 می کند بی نسبتی در یک زمان از هم جدا  گردو بی نسبت به هم صد سال باشند آشنا

 خون خود را می خورند این دوستان از هم جدا  گر چه در صحبت قسم ها بر سر هم می خورند

 می شود نزدیک منزل کاروان از هم جدا  تا تو را از دور دیدم رفت عقل و هوش من

در کدام گزینه یکی از گزینه هاي داخل کمانک رو به رو نادرست آمده است؟  2

تنها به قفس ماند و هزاران همه رفتند (مراعات نظیر - استعاره)  یک مرغ گرفتار در این گلشن ویران  

عزیز من برو از دیدة زلیخا پرس (تشخیص - ایهام تناسب)  بهاي یوسف کنعان اگر نمی دانی 

ز آنکه اندر قدح لاله مدام است امروز (حسن تعلیل - تشبیه)  در چمن نرگس سرمست خراب افتادست 

عجب مستی است کش پیوسته در محراب می بینم (ایهام - استعاره)   مدام آن نرگس سرمست را در خواب می بینم 

آرایۀ نسبت داده شده به کدام بیت، نادرست است؟  3

نوشدارو که پس از مرگ به سهراب دهی (تلمیح)   وقت هر کار نگهدار که نافع نبود  

عرضه دارم اگرم رخصت اطناب دهی (تضاد)   حسب حالم سخنی بس خوش و موجز یاد است  

دست آن است که داد دل احباب دهی (مجاز)   مده از دست کنون فرصت امکان چو تو را  

چون به هیبت نگري لرزش سیماب دهی (حسن تعلیل)    به دل دشمن اگر خود بود از آهن و روي 

در بیت هاي زیر نقش کدام واژه به درستی تعیین نشده است؟  4

خانه اي کاو شود از دست اجانب آباد / ز اشک ویران کُنَش آن خانه که بیت الحَزَن است (مسند)

هرگز دلـم براي کم و بیش غم نداشت / آري نداشت غم که غمِ بیش و کم نداشت (نهاد)

با آن که جیب و جام من از مال و مِی تهی است / ما را فراغتی است که جمشید جَم نداشت (مسند)

همت از باد سحر می طلبم گر ببرد / خبر از من به رفیقی که به طَرفِ چمن است (نهاد)

در کدام گزینه واژة «مرکب» نیامده است؟  5

در حال سی دینار فرستاد که این را به بهاي تن جامه بدهید. دست تنگ بود و وسعتی نداشت که حال مرا مرمتی کند.

مردي اهل و ادیب و نیکو منظر و متواضع دیدم. گرمابه بان و هر که آنجا بودند، همه بر پاي خاستند.

در تمام گزینه هاي زیر نوع «و» یکسان است به جز گزینۀ  ..................  6

خروشان و جوشان به کردار موج غزل گفتی و دُر سفتی بیا و خوش بخوان حافظ

به آب و رنگ و خال و خط چه حاجت روي زیبا را بیرون سپید و دل سیهی هم چو آینه 

مفهوم بیت زیر در کدام گزینه ذکر نشده است؟    7
 ز هم صحبت بد جدایی جدایی»  «بیاموزمت کیمیاي سعادت

 جامۀ خویش را سیاه کند  هر که با دیگ همنشین گردد

 دوستی را نشاید این غدّار  یار ناپایدار دوست مدار

 شاگردي روزگار استادم کرد  از درس و کتاب کار من راست نشد

 نکند گرگ پوستین دوزي  از بدان جز بدي نیاموزي
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مفهوم کدام گزینه با «هر که داد از خویشتن دهد از داور مستغنی باشد» یکسان است؟  8

 که من از خود حسابی دیده ام صد بار محشر را  نمی لرزد دلم چون نامه از اندیشۀ فردا

 برآرم من دو صد فریاد از این دل  چو فردا نامه خوانان نامه خوانند

 خداش در همه حال از بلا نگه دارد  هر آن که جانب اهل خدا نگه دارد

 تو هم از مرگ جان نخواهی برُد  شادمانی مکن که دشمن مُرد

مفهوم و معنی عبارت «براي اولین بار در عمرش – جز در عالم شاعري – یک کار غیر عادي کرد؛ یعنی زمستان به یوش رفت» در کدام گزینه  9
بطور کامل ذکر شده است؟

محال بود که نیما در زمستان به یوش سفر نکند.

نیما یک بار در زمستان به یوش رفت که همین باعث مرگش شد.

در عالم تخیل، نیما زمستان هاي یوش را به زیباترین نوع می سرود.

نیما علاوه بر شاعري کارهاي غیر معمول دیگري هم در یوش براي خودش دایر کرده بود.

بیت «هر که را عشق نباشد نتوان زنده شمرد / وان که جانش ز محبت اثري یافت نمرد» با کدام بیت ارتباط مفهومی ندارد؟  10

 موجیم که آسودگی ما عدم ماست  ما زنده از آنیم که آرام نگیریم

 بر او نمرده به فتواي من نماز کنید  هر آن کسی که در این حلقه نیست زنده به عشق

 سراپا گر همه جان است، مرده است  کسی کش نیست این آتش فسرده است

 زندگی عشق عجب زندگی است  زنده که عاشق نبود زنده نیست

 «إنَّ اللهَ خلقَ الإنسانَ علی شَکلٍ لا یمُکنُ لھ أن یعَیشَ وحیداً و بعیداً عن الآخرینَ و لذلک علی الإنسانِ العیَشُ فی مجموعة تشَکَّلتْ مِن أفرادٍ حتیّ یتَعارفوُا
داقة بینھم و فی ھذه الحیاةِ الجماعیةِّ یعَرفُ الإنسانُ لِحقیقةِ الحیاةِ و مِن أھمّ الأسباب التّی تحُکمُ ھذا الارتباطَ بینَ أفرادِ المجتمع ھو الصّدقُ یسَُبِّبُ ایجادَ الصَّ
داقة دیقَ الحقیقی الذّی یمَشی إلیھ عندما یبَتعدُ عنھ الإشخاص الآخَرون. کلُّ إنسانٍ لھ صدیقٌ حقیقیٌّ أعطاه اللهُ نعمةً خاصّةً و ھذا عنایةٌ منھ بھ. اِعلمَ أنَّ الصَّ الصَّ
مِن الناّس کصحّةِ الإنسان و إنکَّ لا تشَعرُ بقیمتھا النادرة إلاّ عندما تفَقِدھُا، لذلک فاحفظْ صدیقکَ الحقیقیَّ الذّی یعَرِفک عند الشّدائد و یسُاعِدکَ عَلی أن تصعدَ

إلی الکمالِ و النجّاح و ھو یفَرحُ حینما تبَلغُ غایاتِک العالیةِ فی حیاتِک!»

11 عیِّن الصّحیح:

أفرادُ المُجتمع یعَیشونَ معاً لِتحکم حقیقةُ الحیاةِ بینھَم!    الإنسانُ یعیشُ فی مُجتمع بعیداً عن الآخَرین!   

حقیقةُ الحیاة لا تعُرَف إلاّ فی العیشِ الوحیدِ!    اللهُ خَلقََ الإنسانَ حتیّ یعَیشَ فی مجموعةٍ!   

12  ما ھو أھَمُّ أسبابِ إحکامِ الارتباط بینَ أفرادِ المجتمع؟ِ

حقیقة الحیاة  الحیاة الجماعیةّ  داقة الصَّ دق الصِّ

13 عیِّن المناسب لمفھوم النصّ:

 کھ آشنا سخن آشنا نگھ دارد  حدیث دوست نگویم مگر بھ حضرت دوست 

 نھال دشمنی بر کن کھ رنج بی شمار آرد  درخت دوستی بنشان کھ کام دل بھ بار آرد 

 در پریشان حالی و درماندگی  دوست آن باشد کھ گیرد دست دوست

 بھ قول ھر کھ جھان مھر بر مگیر از دوست  ز ھر چھ  ھست گزیرست و ناگزیر از دوست 

أیَُّ عنوان لا یناسب النصّ:  14

داقة!    دق فی الصَّ أھمیةّ الصِّ الصّدیق الحقیقی ھو نعمة من الله!    سرورُ الأصدقاء!       ! الإنسانُ مخلوقٌ اجتماعیٌّ

15  ما ھُوَ غیرُ الصَّحیح حولَ التحّلیل و الإِعراب فی العبارةِ: 
«إنَّما ولیکُّم اللهُ وَ رسولھُ و الذّینَ آمَنوا الذّینَ یقیمونَ الصَّلاةَ وَ یؤتونَ الزّکاة و ھُم راکِعون»

 آمَنوا: فعل ماض، للغائبینَ   یقُیمونَ: فعل مضارع، مجرد ثلاثی للغائبینَ  

 الزکاةَ: اسم، مفرد مؤنث / مفعول  راکِعونَ اسم فاعل، جمع للمذکر / خبر  

2

ی شماره 25
سته مهارت

ب
مرکز مشاوره تحصیلی وحید محمدجعفر



16  ما ھُوَ الصّحیح في الإعراب و التحّلیل الصَّرفي: 
نُ مِنْ تِسْعةَِ أشَْھُرٍ.» راسِیَّةُ تتَکَوَّ نةَُ الدِّ  «الَسِّ

نُ:  فعل مضارع، للغائبة، مزید ثلاثی من باب تفعیل / خبر   الَسَّنةَ: اسم، مفرد مؤنثّ، معرب / فاعل و مرفوع  تتَکَوَّ

/ مضاف إلیھ  فةَ   أشَْھُر : اسم، جمع مکسّر، مَبنيٌّ راسِیَّة: اسم، مفرد مؤنث، معرب / الصِّ  الَدِّ

عَیِّن الصّحیحَ عَن نوعیةِّ الْکلماتِ فی الْعباراتِ التالیةِ.    17
«و جادِلْھُم بِالَّتی ھِيَ أحَْسَنُ إنَّ رَبَّکَ ھو أعَْلمُ بمَن ضَلَّ عَن سَبیلِھِ»

أحَْسَنُ: اسم - مفرد مذکر - اسم تفضیل / خبر برای «جادِل»  جادِل: فعل امر - دوم شخص مفرد، ثلاثي مزید باب مفاعلة / فاعلش «ھُم» 

سبیل: اسم - مفرد مذکر / مضاف الیھ  أعَْلمَُ: اسم - مفرد مذکر - اسم تفضیل / خبر برای «ھو» 

18  عَینّ الخطا في ضبط حرکات الحروف:

رُ الحَیوانات حَتیّ تبَتعَِدَ عَن الخَطر!   رافةِ صَوت یحُذِّ یدلیةِ في نھایةِ مَمَرِّ المُستوَصَف!   للزَّ  إستلَِم الأدویة في الصَّ

بَ المَدارِسُ لتعَلُّم دروُسِھم!   عَلی کُلِّ الناّسِ أنْ یتَعَایشَوا مَعَ بعَضِھم تعَایشًُا سلمیاًّ!    إنَّ الإمتحَانات تسَاعدُ طُلاَّ

There are lots of ill people who need our blood to remain alive. So, we can go and ..........(A)........ our
blood every month to save their lives. There are also old people in the hospitals who are alone and
have no one. It is very good if we can go and visit them ..........(B)........ and talk to them lovingly. For
example, I saw a group of boys last week who visited an old husband and wife in the hospital. The old
woman’s hand was ..........(C)........ and she needed special care. The boys ..........(D)........ delicious
pancakes and took them to the hospital for the old husband and wife. It is our ..........(E)........ to care for
the lonely people who have no one to love them.

19  A

burst pass discover donate

20  B

repeatedly successfully rarely healthily

21  C

break to break broke broken

22  D

made invented developed fixed

23  E

peace feeling generation responsibility

Humans and robots fight to save the world. Animals with magical powers have great adventures. The
world of anime is an exciting and colorful place. And who takes us there? Animators such as Japanese
director Hayao Miyazaki. Miyazaki started working in animation in 1963 and directed his first
animated movie in 1979. More movies followed, including Nausicaa of the Valley of the Wind,
produced in 1984. The following year Miyazaki started his own company, Studio Ghibli. Since then, the
studio’s films have won various prizes, including an Academy Award in 2001 for Spirited Away. 
Miyazaki’s studio also produces manga, or comic books. Nausicaa began as a popular manga series set
in the future. In the 1984 movie based on the series, Princess Nausicaa travels in a flying machine to
study poisonous plants. It’s just the beginning of a complex and exciting story. 
The director’s films can be difficult to explain in just a few words. Nature and technology often play a
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central part in Miyazaki’s stories. Understanding the way children see the world is also important to
him. “I look at them and try to see things as they do,” he says. 
In his free time, Miyazaki stays away from television and other media. “Young people are surrounded
by virtual things,” he says. “They lack real experience of life and lose their imaginations.” Luckily for
anime fans, Hayao Miyazaki hasn’t lost any of his own.

24  The passage is mainly about Hayao Miyazaki’s .................. .

movie awards ideas about young people today

animation company life as an animation director

25  When did Miyazaki start his own company?

1963 1985 1979 1984

26  In line 8, the movie based on the series means that .................. .

the movie is part of a group of movies

the ideas in the movie came from the manga comics

the series tell us about things that happen in the future

the movie was made before the manga books

27  Which of the following is probably true?

Miyazaki believes children cannot understand complex stories.

Miyazaki’s manga have won more awards than his movies.

Miyazaki has directed only a few movies since he started Studio Ghibli.

Miyazaki thinks children should spend less time watching TV.

28188200pH  میلی گرم پتاسیم اکسید را در  میلی لیتر آب حل می کنیم.  محلول حاصل کدام است؟ (از تغییر حجم محلول صرف نظر شود.) 

(K = 39 , O = 16 : g ⋅ mo , log5 = 0٫7)l−1

11٫710٫35٫312٫3

تیغه اي آلومینیمی به جرم  گرم را درون  میلی لیتر محلول  مولار مس  سولفات قرار می دهیم. پس از مبادلۀ   29

الکترون، نسبت جرم جامد باقی مانده به جرم جامد مصرفی تقریباً کدام است ؟ 

52500٫2(II)18٫06 × 1021

(Cu = 64,Al = 27 : g ⋅ mo , = 6٫02 × )l−1 NA 1023

3٫55٫912٫521

در فرآیند خوردگی آهن در محیط غیراسیدي اگر تعداد  عدد الکترون مبادله شود، کدام یک از گزینه ها بیانگر تغییر جرم تیغۀ  30

آهنی خواهد بود؟ 

  

 3٫01 × 1022

 (Fe = 56,O = 16,H = 1 g ⋅ mo )l−1

+0٫85+0٫085−0٫93−0٫093

، کدام است؟ 31pH0٫1mol  تقریبی محلول  اسید ضعیف  با  ⋅ L−1HA=Ka 10−5

2345

اگر الکترون هاي مبادله شده در انجام واکنش تجزیه نقره برمید که باعث تولید  میلی گرم نقره شده است، با الکترون هاي مبادله شده در  32

واکنش تیغۀ نیکل با محلول مس  نیترات برابر باشد، تیغه چند میلی گرم تغییر جرم داشته است؟ (فرض کنید که تمام مس تولید شده روي تیغه

( رسوب می کند: 

540

(II)

Ag = 108 , Ni = 59 , Cu = 64 : g ⋅ mol−1

160147٫52512٫5
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– مصراع دوم مثالی است براي مصراع اول و استقلال نحوي دارد.  گزینۀ   1

کاروان  مجاز کاروانیان. 
بررسی سایر گزینه ها: 

گزینۀ  : فقط اسلوب معادله دارد. 

: نه اسلوب معادله دارد نه مجاز.  گزینۀ 

: سر مجاز است و فاقد اسلوب معادله.  گزینۀ 

) نرگس: استعاره از چشم   2

- شراب که با مست تناسب دارد.  - دائماً  مدام ایهام تناسب دارد؛ نه ایهام: 
بررسی سایر گزینه ها: 

) هزاران (شهیدان وطن)  ) قفس (زندان)،  ) گلشن ویران (وطن)،  ) مرغ (شاعر)،  ): مراعات نظیر: مرغ، قفس، گلشن، هَزاران / استعاره:  گزینۀ (

) عزیز مصر که با زلیخا و یوسف تناسب دارد. ) گرامی  ): تشخیص: پرسیدن از دیدة زلیخا / ایهام تناسب: عزیز:  گزینۀ (

): حسن تعلیل: علت خراب بودن گل نرگس این است که گل لاله درون خود شراب دارد. (قرمزي گل) / تشبیه: قدح لاله (اضافۀ تشبیهی)   گزینۀ (
روشن است که بیت چهارم حسن تعلیل ندارد.  3

بیت نخست: به داستان رستم و سهراب تلمیح دارد. 

بیت دوم: موجز و اِطناب (به درازا کشاندن سخن)  تضاد 

بیت سوم: دست (در مصراع دوم)  مجاز از قدرت

همۀ گزینه ها صحیح است اما گزینۀ  را اگر به حالت عادي برگردانیم، داریم:   4

من از باد سحر  [را] می طلبم. 

در گزینۀ  «دست تنگ» و در گزینۀ  «تن جامه» و در گزینۀ  «نیکو منظر» مرکب می باشد.   5

گزینۀ  کلمۀ مرکب ندارد و «گرمابه بان» وندي یا مشتق است. 

نوع «و» در گزینۀ  ربطی است و در گزینه هاي دیگر از نوع عطف است.  6

شاعر در حال نصیحت کردن است و اینکه هر کس از افراد پست و نا اهل دوري نکند دچار مشکلات می گردد. اما گزینۀ  در مورد کسب تجربه از روزگار  7
صحبت می کند.

مفهوم عبارت سؤال این است که «انسان اگر در این دنیا مراقب اعمالش باشد در آن جهان آسوده خاطر و بی نیاز است؛ این مفهوم در گزینۀ  نیز دیده می شود،  8
ضمناً با حدیث «حاسِبوا قَبلَ أَن تحُاسَبوا» نیز ارتباط معنایی دارد. 

: شکایت از غم و فراق در روز قیامت.  گزینۀ 

: خداوند کسانی که به بندگانش کمک می کنند را کمک خواهد کرد.  گزینۀ 

: در عزاي مرگ کسی شادمانی کردن خطاست چرا که همۀ انسان ها  روزي خواهند مُرد.  گزینۀ 

سفر نیما در زمستان به یوش به خاطر سرماي فراوان باعث شد مریض شود و همان مریضی باعث مرگش شد.  9

» (آتش) همان عشق است که بدون آن، انسان این بیت به مفهوم «تلاش و حرکت براي زنده بودن» اشاره می کند. اماّ بیت صورت سؤال و سایر ابیات در گزینۀ «  10
سرد و بی روح است.

«به درستی که خداوند انسان را به شکلی آفرید که براي او ممکن نیست تنها و دور از دیگران زندگی کند و به خاطر آن انسان باید در یک مجموعه اي زندگی کند که از افرادي تشکیل شده است
تا همدیگر را براي حقیقت زندگی بشناسند و از مهم ترین علت هایی که این ارتباط را بین افراد جامعه استحکام می بخشد همان راستی است که موجب ایجاد دوستی بین آن ها می گردد و در این
زندگی گروهی، انسان دوست واقعی را می شناسد که وقتی اشخاص دیگر از او دور می شوند او به سویش می آید. هرانسانی که یک دوست واقعی دارد، خداوند نعمتی خاص به او بخشیده است و
این توجهی از او (خداوند) به او (انسان) است. بدان که دوستی از طرف مردم مانند تندرستی انسان است و تو ارزش کمیاب آن را احساس نمی کنی، مگر وقتی که آن را از دست بدهی، به خاطر آن،
پس دوست واقعی خود را حفظ کن که تو را در هنگام سختی ها می شناسد و به  تو کمک می کند تا به سوي کمال و موفقیت بالا بروي در حالی که او خوشحال می شود آن گاه که تو در زندگی ات به

اهداف والایت می رسی!»

«افراد جامعه با هم زندگی می کنند تا حقیقت زندگی بین آن ها استحکام پیدا کند!»   11
مطابق متن، صحیح است. 
تشریع گزینه هاي دیگر 

»: «انسان در جامعه اي دور از دیگران زندگی می کند!» مطابق متن، نادرست است.  گزینۀ «

»: «خداوند انسان را خلق کرد تا در یک مجموعه زندگی کند!» مطابق متن، نادرست است.  گزینۀ «

»: «حقیقت زندگی فقط در زندگی تنها شناخته می شود!» مطابق متن، نادرست است.  گزینۀ «

مهم ترین علت هاي استوار کردن ارتباط بین افراد یک جامعه با توجه به متن، راستی و درستی (الصِّدق) است.   12
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» به مفهوم نزدیک تر است.  با توجه به مفهوم عبارت که در مورد دوست حقیقی و واقعی سخن می گوید که در سختی انسان را کمک و یاري می نماید؛ گزینۀ «  13

«انسان آفریده اي اجتماعی است!»، «دوست واقعی نعمتی از سوي خداوند است!» و «اهمیت راستی و درستی در دوستی!» عنوان هاي مناسبی براي متن هستند، اما  14
«شادي دوستان!» نمی تواند عنوان مناسب براي متن باشد. 

ترجمۀ عبارت: تنها خداوند و پیامبرش و کسانی که ایمان آوردند آنانکه نماز به پا می دارند و زکات می دهند در حالی که در رکوع هستند، سرپرست و ولی شما  15
هستند. 

تصحیح گزینۀ نادرست: 

: یقیمون به پا می دارند، فعل مضارع، ثلاثی مزید باب إفعال، سوم شخص جمع (لِلغائبین)  گزینۀ 

ترجمۀ عبارت: سال تحصیلی از  ماه تشکیل می شود.   16
تصحیح گزینه هاي نادرست: 

»: مبتدا و مرفوع  گزینۀ «

»: من باب تفعّل  گزینۀ «

»: مُعرب  گزینۀ «

» درست است.  گزینه ي «  17

» «مضاف الیه» نادرست می باشد. » «خبر براي جادِل» و در گزینه ي « » «فاعلش هُم» و در گزینه ي « در گزینه ي «

الإمتَحانات   الإمتِحانات / تَساعدُ  تسُاعِدُ   18

کلوز تست: 
انسان هاي بیمار بسیاري هستند که به خون ما براي زنده ماندن نیاز دارند. بنابراین ما می توانیم برویم و هر ماه براي نجات زندگی آن ها خونمان را اهدا کنیم. همچنین انسان هاي سالخورده اي در
بیمارستان ها هستند که تنها هستند و کسی را ندارند. این خیلی خوب است اگر ما بتوانیم به طور مکرر برویم و آنها را ملاقات کنیم و با آنها با عشق صحبت کنیم. براي مثال من گروهی از پسرها
را دیدم که زن و شوهر پیري را در بیمارستان ملاقات کردند. دست پیرزن شکسته بود و او نیاز به مراقبت ویژه داشت. پسرها پنکیک خوشمزه اي درست کردند و براي زن و شوهر پیر در

بیمارستان بردند. این مسئولیت ماست تا از افراد تنها که کسی را ندارند تا آنها را دوست داشته باشد، مراقبت کنیم.

. اهدا کردن . کشف کردن               . قبول شدن                .ترکیدن، منفجر شدن            19

. به طور سالم .به ندرت             . با موفقیت              . به طور مکرر              20

به فعل مجهول نیاز داریم.  21

. تعمیر کردن .توسعه دادن                . اختراع کردن                 . درست کردن                 22

. مسئولیت . نسل               . احساس             . صلح، آرامش            23

انسان ها و ربات ها براي نجات دنیا مبارزه می کنند. حیوانات با قدرت هاي جادویی چالش بزرگی دارند. دنیاي انیمیشن مکانی هیجان انگیز و رنگارنگ است. و چه کسی ما را به آنجا می برد؟ تهیه 
کنندگان فیلم هاي کارتونی همچون کارگردان ژاپنی "هایائو میازاکی".  

"Nausicaa of the Valley of the Wind" میازاکی" از سال  شروع به کار انیمیشن کرد و در سال  اولین فیلم انیمیشنش را کارگردانی کرد. به دنبال آن فیلم هاي زیادي که شامل"

"Academy Award " را افتتاح کرد. از آن به بعد، فیلم هاي این استدیو جوایز مختلفی همچون "Studio Ghibli" میشد، در سال  تولید شد. سال بعد از آن "میازاکی" شرکت خود یعنی

را در سال  براي " Spirited Away" برنده شد. 

استدیو میازاکی کتاب هاي طنز و داستان هاي مصور مانگا نیز تولید می کند. " Nausicaa" به عنوان یک سري از داستان هاي مصور محبوب مانگا در آینده شروع شد. در فیلم سال  که بر
اساس ایده هاي موجود در داستان هاي مصور مانگا بود، "شاهزاده خانم ناسیکا" براي مطالعه سیارات سمی با ماشین پرنده سفر می کند. این فقط شروع یک داستان هیجان انگیز و پیچیده است.  

فیلم هاي کارگردانی شده او براي توصیف تنها در چند کلمه، می تواند دشوار باشد. طبیعت و فن آوري اغلب نقش اصلی داستان هاي میازاکی را بازي می کنند. درك چگونگی نگاه بچه ها به جهان
نیز براي او مهم است. او می گوید: "به آنها نگاه می کنم و سعی می کنم طوري به اشیا بنگرم که آنها می نگرند". 

میازاکی در اوقات فراغتش از تلویزیون و دیگر رسانه ها دور می ماند. او می گوید: "جوان ها توسط چیزهاي مجازي احاطه شده اند". "آنها تجربه زندگی واقعی را ندارند و تصورات خود را از دست
می دهند". خوشبختانه براي طرفداران انیمیشن، هایائو میازاکی هیچکدام از تصورات خود را از دست نداده است.  

24  متن به طور کلی دربارة .................. هایائو میازاکی است. 

. زندگی در مقام کارگردان انیمیشن  . شرکت انیمیشن          . ایده هایی دربارة افراد جوان امروزي        . جوایز فیلم        

میازاکی چه زمانی شرکت خود را آغاز کرد؟   25

 .                      .                            .                    .

، عبارت "فیلم بر اساس یک سري از داستان ها" به این معنی است که:  در خط   26

. این فیلم قسمتی از یک گروه از فیلم هاست. 

. ایده هاي موجود در این فیلم از داستان هاي مصور مانگا گرفته شده. 

. این سري از فیلم ها دربارة چیزهایی است که در آینده اتفاق می افتند. 

. فیلم قبل از کتاب هاي مصور مانگا ساخته شده بود. 

کدامیک از جملات زیر احتمالا صحیح است؟    27

. میازاکی بر این باور است که بچه ها نمی توانند داستان هاي پیچیده را متوجه شوند. 

. داستان هاي مصور میازاکی جوایز بیشتري نسبت به فیلم هایش برده است. 

. از زمان افتتاح "استدیو گیبلی" میازاکی فقط تعداد کمی فیلم را کارگردانی کرده است.
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Fe4 + H6 2O
0 3+

4 +3

+ 3 2O Fe4 OH 3

. میازاکی فکر می کند که بچه ها باید وقت کمی را براي تماشاي تلویزیون بگذارند. 

پتاسیم اکسید با آب واکنش داده، پتاسیم هیدروکسید تولید می کند و محیط بازي می شود. ابتدا تعداد مول هاي  ایجاد شده را بدست می آوریم:   28

 

 چون باز قوي و تک ظرفیتی است: 

 

 29

 جامد مصرفی،  و جامد تولیدي،  می باشد.

 30

، گونۀ  تشکیل شده است:   بر سطح تیغۀ آهنی به جاي اتم هاي 

 

 31

در عبارت  به علت اینکه  خیلی کوچک است از  صرفنظر میشود.

تعداد الکترون هاي مبادله شده را می یابیم:   32

 : در فیلم عکاسی

سپس جرم نیکل خورده شده و مس تولید شده را می یابیم: 

به ازاي هر  مول الکترون مبادله شده،  گرم  به تیغه افزوده و  گرم نیکل از تیغه خورده می شود. یعنی انتقال هر دو مول الکترون،  گرم افزایش جرم ایجاد می کند. 

   تغییر جرم 
 ؟ تغییر جرم 

 تغییر جرم

4

KOH

O(s) + O(l) → 2KOH(aq)K2 H2

?molKOH = 188mg O × × × = 4 × molKOHK2
g O10−3
K2

1mg OK2

1mol OK2

94g OK2

2molKOH

1mol OK2
10−3

[KOH ] = [O ] = = 2 × mol ⋅H− 4 × mol10−3

2 × L10−1
10−2

L−1

[ ] [O ] = ⇒ 2 × [ ] = ⇒ [ ] = 5 × mol ⋅H3O+ H− 10−14 10−2
H3O+ 10−14

H3O+ 10−13
L−1

pH = − log(5 × ) = 12٫310−13

3C (aq) + 2Al(s) → 3Cu(s) + 2A (aq)u2+ l3+

AlCu

?gCu = 18٫06 × × × × = 0٫96gCu1021e−
1mole−

6٫02 × 1023
e−

3molCu

6mole−

64gCu

1molCu

?gAl = 18٫06 × × × × = 0٫27gAl1021
e−

1mole−

6٫02 × 1023
e−

2molAl

6mole−

27gAl

1molAl

= ≃ 21
جرم جامد باقی مانده

جرم جامد مصرفی

5 + 0٫96 − 0٫27
0٫27

FeFe(OH)3

 ⇒ 4Fe(OH − 4Fe = 4(56 + 51) − 4(56) = +204gتغییر جرم براساس معادلۀ واکنش )3

3٫01 × × × = +0٫85g1022 الکترون
1mole

6٫02 × 1023 الکترون

+204g

12mole

= ⇒ = ⇒ = ⇒ α = = 0٫01Ka

Mα2

1 − α
10−5 0٫1 × α2

1 − α
α2 10−4 10−2

1 − αKα[ ] = Mα = ⇒ pH = 3H3O+ 10−3

2A (s) + 2 → 2Ag(s)g+ e−

?mol = 540mgAg × × = 0٫005mole−
1molAg

108000mgAg

2mole−

2molAg
e−

Ni(s)

|

0

+Cu (aq) →(N )O3 2

– ––––––––––––––––––––––

Ni

|

+2

(aq) + Cu(s)(N )O3 2

264Cu595

5000mg2mol e−

0٫005mol e−

= 12٫5mg
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